
中共淮南市委组织部文件

淮组通字〔2014〕26号
关于做好2014年度党员教育电视片

摄制工作有关事项的通知
凤台县委、各区委组织部，各县级以上单位党（工）委（党组）：

2014年，全市党员教育电视片摄制工作以服务宣传党的群众路线教育实践活动为重点，以“紧跟上级决策、服从本级党委、服务基层组织”为基本原则，克服畏难情绪，强化制片意识，推进党员教育电视片制作从数量到质量的双提高。现就摄制工作有关事项通知如下：

一、选题方向

（一）访谈类

1.县区委组织部长访谈

就组织部门的一项特色工作，对组织部长进行访谈。各县区委组织部负责收集整理文字稿，内容要具体实在，真实反映各地党建工作成果，字数在2500字左右。市委组织部从中遴选两位组织部长，会同市广播电视台组织拍摄。

2.党建工作大家谈

原则上从市直机关、企事业单位和非公经济组织中，选择1-2名党组织主要负责人，就本单位党建工作的特色做法、明显效果、探索思考等方面进行访谈，时长15分钟。此项工作由市党员电教中心牵头，受访单位负责文稿撰写，市广播电视台负责拍摄。

3.县区、乡镇党委书记访谈

以贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神为主线，结合第二批党的群众路线教育实践活动，运用访谈等形式，反映县乡两级党委领导班子和领导干部在加强党建工作、改进工作作风、密切联系群众、推进各项工作等方面的新认识、新思路、新举措和取得的新进展、新经验。每部时长不少于15分钟。此项工作由县、区委组织部负责，原则上各拍摄1部。
（二）长新闻

1.先锋典型

各地自行选取组织工作中的特色做法，对照省委组织部《共产党人》电视栏目制作风格，选取典型事例中的典型人物，以点入面，展现各地在党建工作中探索建立的好的制度、好的成果。时长3分钟左右，每个县、区制作不少于1部。

2.党员群众心连心

选取群众路线教育实践活动中涌现出的先进人物和典型事迹，以纪实手法展现出其在弘扬优良作风，解决突出问题，以及在提高群众工作能力、密切党群干群关系、全心全意为人民服务方面取得实际成效。每个县、区拍摄1部，时长3分钟左右。

（三）专题类

1.“村官新事”。拍摄对象为各地涌现的优秀选派干部、大学生村官代表。凤台县、潘集区各拍摄1部，时长10分钟。

2.“最美支部书记”、“最美共产党员”。拍摄对象为各地涌现的服务发展、服务民生、服务群众、服务党员的优秀基层党组织书记代表和信念坚定、爱岗敬业、为民务实、模范带头的优秀共产党员代表。原则上每个县区各拍摄1部，时长控制在8分钟之内。

3.典型事迹专题片。拍摄对象主要从各地推荐的农村、社区、企业、学校、机关等各类“最美支部书记”、“最美共产党员”中，分别遴选1-2名事迹更加突出、情节更加感人的支书、党员。该类专题片制作实施项目化管理，由市党员电教中心牵头组织、市广播电视台负责拍摄，时长为15分钟。

    二、报片方式 

报送片统一采用MPEG格式，通过非编输出时码流控制在8M以上，文件分为完整版和无字幕、无配乐版两种版，加上文字稿电子版，报送邮箱hndjzx2014@163.com。联系人：刘俊青，电话：0554—6678427。

三、几点要求 

（一）高度重视。党员教育电视片是中组部、省委组织部力推的党建宣传、党员教育重要载体，各县、区委组织部和各有关单位党（工）委要认真对待电视片摄制工作，同其它党建工作同部署、同督查、同考核；主要领导亲自抓，明确专门科室、专人负责抓，列出专项经费作保障，必要时，应协调当地电视台或其它电视制作机构的力量，帮助摄制。
（二）制定计划。各地要仔细谋划，组织专题会议研讨，深入挖掘本地区、本单位特色工作、典型人物，撰写切实可行的拍摄计划方案。拍摄计划方案中需包含《2014年度党员教育电视片摄制工作计划表》（见附件），并于2014年4月底前上报市党员电教中心（报送邮箱和联系人同报片方式）。鼓励有条件的地方创新形式，多样化地宣传党建工作。
（三）提升质量。在突出主题的前提下，注重提高电视片的艺术性和技术指标。作品要具体、生动、形象，能够吸引观众，切忌做成单纯的工作汇报片；片中涉及到的字幕要具体、详实、位置得当；配乐得体，切忌一贯到底；注意适当采用纪录片的表现手法。 

（四）督查指导。市委组织部将采取会议调度、登门沟通、书面通报、领导约谈等手段抓落实，确保完成全年拍摄任务。

附件：2014年度党员教育电视片摄制工作计划表
中共淮南市委组织部

2014年4月24日
附件

2014年度党员教育电视片摄制工作计划表

报送单位：                             报送时间：
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注：内容简介50-100字,特色工作、特色做法或者典型人物简要描述；暂时不能明确拍摄对象和内容的，简要列出该项工作开展的计划流程.。
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